



交通旅游导报

交通喉舌
行业阵地

农历甲辰年八月初八
2024年9月
10
星期二

第3903期 本报地址:杭州市解放路7号 国内统一连续出版物号:CN 33-0027 邮发代号:31-3 发行热线:0571-87801507 年定价:200元

浙江公路技师学院青山湖校区二期项目签约仪式在杭举行 打造“校地合作”新高地



青山湖校区一角



青山湖校区



签约现场。任汝乐/摄

导报讯 9月5日,浙江公路技师学院青山湖校区二期项目签约仪式在杭州临安举行。省交通运输厅党组书记、厅长蔡洪,厅党组副书记、副厅长邵宏参加签约仪式。临安区委书记杨国正致辞,区委常委、青山湖科技城党工委书记、管委会主任王学超与浙江公路技师学院党委委员、院长车炯上台签约。浙江公路技师学院党委书记杜晓红介绍学院及项目有关情况。

蔡洪对临安区委、区政府对交通工作的高度重视和关心支持表示衷心感谢。他指出,近年来,临安区委、区政府强势推动,交通发展势头强劲,取得不少亮眼成绩;在公路技师学院发展方面,临

安区、青山湖科技城管委会全方位支持,学院办学条件取得质的飞跃。

蔡洪强调,当前省委、省政府对交通工作高度重视,希望临安抢抓机遇、发挥优势、走在前列。临安作为连通浙皖的桥头堡,科创大走廊的重要节点,在交通发展方面,地位独特、潜力巨大。立足“中国式现代化”新征程,紧扣“勇当先行者、谱写新篇章”的新定位,希望临安进一步融入全省大局,充分挖掘区位优势,在投资建设、改革创新、农村交通发展、交通与产业深度融合等方面,乘势而上、实干争先。

蔡洪要求,双方要以签约为新起点,加快推动

二期项目建设,打造“校地合作”新高地。他希望,临安区委、区政府和相关部门能够继续给予关心,力争早开工、早建成。双方要以此为契机,共同推进项目建设,共同提升办学水平,共同深化产教融合,进一步深化校地全方位合作。

会前,与会人员抵达并参观了浙江公路技师学院青山湖校区,实地察看二期项目地块,观摩了青山湖科技城规划馆。

厅机关相关处室,浙江公路技师学院,临安区有关部门负责人参加签约仪式。

□记者 郑雅璐

《高速公路经营管理对标评价导则》团体标准发布

导报讯 9月6日,由中国交通企业管理协会、浙江省交通投资集团有限公司主办,中国交通企业管理协会标准化工作委员会、质量管理委员会和浙江沪杭甬高速公路股份有限公司、北京中交远航认证有限公司共同承办的“交通企业标准化·2024暨《高速公路经营管理对标评价导则》团体标准发布会”在浙江杭州成功召开。来自中国交通企业管理协会各有关分支机构、各省市交通企业协会及相关单位的专家、代表齐聚杭城,解读国家标准化政策,围绕“标准引领创新,新质赋能发展”这一主题,探讨交通企业标准化的新机遇、新挑战、新未来,分享交通企业在标准化工作和创新发展的成功案例,发布标准,汇聚各方智慧和力量,共同推动交通企业发展新质生产力,为推动交通企业标准化工作高质量发展贡献智慧和

力量。

会议现场,中国交通企业管理协会会长杨咏和浙江省交通投资集团有限公司副总经理袁迎捷分别发表致辞,强调了标准化在推动高质量发展中的重要作用,并提出了对未来标准化工作的展望。中国交通企业管理协会标准化工作委员会主任王义民作工作报告,对协会标准化工作进行了回顾与展望,并对当前及今后一段时期的重点工作进行部署。

与会领导、专家和代表共同见证了《高速公路经营管理对标评价导则》团体标准的正式发布,会议还发出了《高速公路企业“新质发展,对标管理在行动”活动倡议书》,旨在通过开展科学合理的高速公路企业对标评价,对企业经营、管理和决策提供有力指导,促进产业协同、改革创新、开放合作,提升核心竞争力、增

强核心功能。

据悉,该《导则》由中国交通企业管理协会指导,浙江沪杭甬高速公路股份有限公司主编,全国9家交通管理企业共同参编,是中国交通企业管理协会已颁布的《高速公路经营管理》系列团体标准更加具体化、指标化的呈现。《导则》涉及的对标评价指标体系共分为3个层级,包含3项一级指标、18项二级指标和71项三级指标,进一步填补了高速公路行业在经营管理方面标准体系的空白,为高速公路运营企业更好实施对标管理提供了具体参考和有力支撑。

此外,会议还特邀国际质量科学院院士刘卓慧、中国标准化研究院高级工程师胡梦婷等多位行业专家,就标准化与新质生产力的关系、企业标准“领跑者”制度及实施情况等主题开设讲座,为与会者提

供了宝贵的理论支持与实践指导。同时,会议采取经验成果交流分享、“标准化效力效能,塑造新质生产力”专家对话及高速公路经营管理对标工作专题研讨会等形式,邀请多位企业代表和行业专家围绕标准科技创新、标准引领质量提升、标准联通等业内热门话题进行了深入交流与探讨。

此次会议的成功举办,不仅为交通企业标准化领域的专家学者和标准化工作者提供了一个高端的交流平台,也标志着中国交通企业在标准化建设方面迈出了坚实的步伐,汇聚各方智慧和力量,为推动交通企业发展新质生产力和推进交通企业标准化工作高质量发展注入了新的动力。

□张匡 徐可璐

台州市平安百年品质工程
建设现场推进会召开

2版

山区县仙居一日迎“双喜”

2版